

Воздушное приключение.

Воздушные шары – это всегда символ праздника, детства и лета, без них не обходится ни один детский праздник! Вот и у нас в лагере "Алые паруса" 13 июня прошел фестиваль воздушных шаров и игровая программа "Шоу воздушных шаров". На празднике дети узнали много интересного, познавательного о своих любимых воздушных шариках: «Почему шарик летает», «Почему он лёгкий», «Можно ли посидеть на воздушном шарике».

Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах.

Благодаря обыкновенному воздушному шару в игровой программе было много радости, смеха, шума и веселья. Каждый получил заряд хорошего настроения.



В отрядах с детьми была проведена беседа "Воздушный шарик: история создания и их разнообразие". Кросс-вопрос «Что я знаю о воздушном шаре?!»

В 1 отряде «Орлята России» был проведён кросс-вопрос «Что я знаю о воздушном шаре?!». Затем ребята сыграли в игру «Ручеёк».



Во 2 отряде «Улыбка» ребятам была показана презентация на тему «Возникновение воздушного шарика»



В 3 отряде «220 Вольт» был проведён кросс-вопрос "Что я знаю о воздушном шаре?"



В 4 отряде «Непоседы» прошло мероприятие кросс- вопрос " Что я знаю о воздушном шаре". Ребята узнали о возникновении шаров, об их разновидностях. В конце каждая группа провела эксперимент.



Ребята 5 отряда «Смешарики» в такой весёлый и необычный день решили "оживить" шарики. Все дети с интересом стали рисовать своим шарикам лица. Вдруг шары стали открывать глазки, улыбаться, так как появился ротик. В отряде прибавилось света от дополнительных улыбок!



В спортзале школы под руководством Ярославцевой Ольги Ивановны ребята играли в подвижные игры " Море волнуется ", ребята изображали морскую фигуру. Игра способствует вниманию, сплочённость в коллективе, товарищество. Ребятам очень понравилось.



Праздник удался, доказательством этого стал счастливый детский смех, улыбки на их лицах и море шаров!

Воздушное приключение